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http://farbe.li.tu-berlin.de/AI8L/AI81LLONA.PDF /.PS; inizio dell’output, pagine 1/1
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S)

16 fasi di grigio con uguale la scalatura frd_* \ eL*y per tre riflessioni della luce ambierjte

16 fasi di grigio con uguale la scalatura frd_* \ eL*y per tre riflessioni della luce ambier

no. wr o wep
16 10 1.0
15 0.933 0.933
14 0.866 0.866
13 08 0.8
12 0.733 0.733
11  0.666 0.666
10 06 0.6
9 0.533 0.533
8 0.466 0.466
7 0.4 0.4
6 0.333 0.333
5 0.266 0.266
4 0.2 0.2
3 0.133 0.133
2 0.066 0.066
1 0.0 0.0

Lrit
95.4
89.0
82.6
76.3
69.9
63.6
57.2
50.8
445
38.1
318
254
19.0
12.7
6.3

0.0

leggerezza differenzalL* =6,3
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Nessuna riflessione ambiental®,=0, L*\Rillessione ambientale¥y=2,5,L*\=18 Riflessione ambientaleYy=40,L*\=70
leggerezza differenzalL*=5,1

leggerezza differenzadL*=1,7

n0. w*  wq LY e A% nO. w* wép L Lf AL* g
16 10 10 954 954 O 16 10 10 954 954 54,
6.16 15 0982 0933 936 920 337
12 0964 0866 919 888 33L
15 0945 0933 90.2 892 13 0946 08 902 859 593
614 12 0928 0733 885 831 547
- I1 091 0686 868 807 551
14 0891 0866 850 83.0 10 0892 06 851 784 231
6.11 9 0874 0833 834 765 195
8 0856 0466 816 748 1§
13 0837 0799 79.9 769 7 0838 0399 799 734 17,
6.06 6 08 0333 782 123 4l
5 0802 0266 765 717 (F9
12 0783 0733 747 709 2 o784 0199 748 707 07
6.01 3 0766 0133 731 702 4]
: 2 0748 0066 714 699 §3%
11 0729 0.666 69.6 64.9 1 073 00 696 696 O
5.94
10 0675 0599 64.4 589
5.84
9 0621 0533 59.2 53.1
5.71
8 0567 0466 54.1 47.3
553
7 0513 04 489 418
5.26
6 0459 0333 438 365
489
5 0405 0266 386 316
437
4 0351 0199 334 273
3.66
3 0296 0133 283 236
281
2 0242 0066 231 208
2.83
1 0188 00 180 180

ISO/CIE 11664-4: L*j; = la valuta CIELAB leggerezza dell'uscita
IEC 61966-2-1: w*spGR€ approssimativamente proporzionale alla.*
WrsRGB= L*/95,4; wy = [L*-L* 1/ [L*w-L*N]

L* o = reale leggerezza senza linearizzazione di uscita

Nessuna riflessione ambiental¥=0, L*\Rillessione ambientaleyy=2,5,L*\=18 Riflessione ambientalevy=40,L*\=70
L* leggerezza differenzalL*=6,3 leggerezza differenzalL*=5,1 leggerezza differenzalL*=1,7 L*
100+ n0. wx  wq LY Yit YN n0. w*  wt LYt Yit YN no. w*  w o LYt Yii YN 100+
16 10 10 954 885 0.0 16 10 10 954 885 25 16 10 10 ~ 954 885 403
O O o 15 0982 0933 936 845 403 O
15 0945 0933 902 768 25 13 0288 08 oo 78 403
15 0933 0933 890 742 00 : : : : : 12 0928 0733 885 732 403
11 091 0666 868 636 403
14 0891 0866 850 66.1 25 10 089 0o 851 662 403
14 0866 0866 826 615 00 8 0856 0466 816 537 403
80 + 13 0837 0799 799 565 25 7 0838 0399 799 566 403 80 +
1 08 08 73 4 o0 i R R
’ ’ : 12 0783 0733 747 47.9 25 4 0784 0199 748 480 403
1o i sy e
12 0733 0733 69.9 406 00 11 0729 0.666 696 40.1 25 1 073 O 696 40.3 403
11 0666 0666 636 323 0.0 10 0675 0599 644 333 25
60+ 9 0621 0533 59.2 273 25 60+
10 06 06 572 251 00
@® 8 0567 0466 541 220 25
® 9 0533 0533 508 191 0.0 [ ]
@® 7 0513 04 489 175 25
® 8 0466 0466 445 142 00 @ 5 0459 0333 438 137 25 L]
40 ®7 04 04 381 101 00 @5 0405 0266 386 104 25 40 )
4 0351 0199 334 7.7 25
@® 6 0333 0333 318 69 00 L4 [ ]
@® 3 0296 0133 283 55 25
@ 5 0266 0266 254 45 0.0 [ ]
@ 2 0242 0066 231 38 25
20 @+ 02 02 190 27 00 @ i o188 00 180 25 25 207 @
@® 3 0133 0133 127 15 00 ISO/CIE 11664-4: L*jt = la valuta CIELAB leggerezza dell'uscita [ )
IEC 61966-2-1: w* & approssimativamente proporzionale alla*
@ 2 0066 0066 63 07 00 SRGB® app! prop [ ]
WrsRGRB= L*/95,4; Wy = [L*-L* N1 / [L*\w-L*N]
L @1 00 00 00 00 00 ) - o _— 0o+~ e
Yjt = destinata valore tristimulo con linearizzazione di uscita
4-003000-L0 Al810-3N 4-003000-LO

Al811-3N

16 fasi di grigio con uguale la scalatura fra.*  eL*\y per tre riflessioni della luce ambiente

16 fasi di grigio con uguale la scalatura fra.* eL*y per tre riflessioni della luce ambien

Nessuna riflessione ambiental¥=0, L*\Rillessione ambientaleyy=2,5,L*\=18 Riflessione ambientaleYy=40,L*\=70

Nessuna riflessione ambiental®=0, L*\Rillessione ambientalevy=2,5,L*=18 Riflessione ambientaleYy=40,L*\=70
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L* leggerezza differenzalL*=6,3 leggerezza differenza\L* =5,1 leggerezza differenza\L* =1,7 L* leggerezza differenza\L*=6,3 leggerezza differenzalL*=5,1 leggerezza differenzalL*=1,7
-1~ - W r *re Yre - W *r L're Yre - W “re Yre =1~ - r Lt Lre Yre - "r Uit Lre Yre - W v Uit Lre Yre
n0. w* w L Y, YN n0. w* w L Yre YN no. w’ L Yre YN n0. w*  wr  L*j L Y, no. w* w L¥jp L Y no. w*  w L*jp L Y,
O 1. 10 10 954 85 00 (16 10 10 954 8859 252 (O 16 10 95.4 8859 4032 O 10 10 954 954 885 (O 16 10 10 954 954 8859 (O 16 10 10 ~ 954 954 8859
15 0982 920 8078 4032 15 0982 0933 936 920 8078
0945 093 E ] 885 b778 403 0945 093 902 15 08dg 08 907 859 b1
15 0933 0933 89.0 7427 00 15 0945 0933 892 7467 252 £ oo ggj% E%% 38%5 15 0933 0933 89.0 890 74.27 15 0945 0. 2 892 7467 B8 0r Wt gg% g%g
1 omnoms w0 s 2 B GER Gh 8 BE 63 1 oms oxo om0 @ U0 ghg 86 B L B0
14 0866 0866 826 6158 0.0 2 Qg %8 3348 483 14 0866 0.866 826 826 61.58 g 88k 933 g8 o8 /48
80 + 13 0837 0799 769 5151 252 7 o838 734 45586 4032 80 + 13 0837 0799 799 769 5151 7 0838 0399 799 734 45586
6 082 723 4413 4032 6 082 0333 782 723 4413
1308 08 763 5042 00 12 0783 0733 70.9 42.06 252 3 0% 07 @8 0% 13 08 08 763 763 5042 12 0783 0.733 747 709 42.06 3 093 0788 63 7 ik
. ' N I I, B )RR
12 0733 0733 699 407 00 11 0729 0666 649 3392 252 1 073 696 4032 4032 12 0733 0733 69.9 69.9 407 11 0729 0666 69.6 649 33.92 1 073 00 6956 696 40.32
11 0666 0.666 63.6 32.32 0.0 10 0675 0599 589 26.98 252 11 0666 0.666 636 63.6 3232 10 0675 0599 644 589 26.98 —
601+ 9 0621 0533 531 2114 252 601+ 9 0621 0533 592 531 2114
10 06 06 572 2517 00 10 06 06 57.2 572 2517 c
® 8 0567 0466 47.3 1632 252 ® 8 0567 0466 541 47.3 16.32 v9)
® 9 0533 0533 508 19.17 00 @ 7 o053 04 a8 1241 252 @® 9 0533 0533 508 508 19.17 @ 7 o053 04 480 ais 1241 3
@® 8 0466 0466 445 142 00 @® 6 0459 0333 365 932 252 @® 8 0466 0466 445 445 142 @ 6 0450 0333 438 365 932 a
40—+ ® 7 04 04 381 1018 00 @ 5 0405 0266 316 695 252 40—+ ® 7 04 o04 381 381 1018 @ 5 0405 0266 386 316 6.95 Q
4 0351 0199 27.3 52 252 4 0351 0199 334 273 52
@ 65 0333 0333 318 70 00 L @® 5 0333 0333 318 318 7.0 L Q
@ 3 0296 0133 236 399 252 @ 3 0206 0133 283 236 399 D
@ 5 0266 0266 254 456 00 ° @ 5 0266 0266 254 254 456 ° .-
2 0242 0066 208 32 252 2 0242 0066 231 208 32
(@]
20+ 4 02 02 190 276 00 20+ 4 02 02 190 190 276
@ 1 018 00 180 252 252 @ 1 018 00 180 180 252
@ 3 0133 0133 127 151 00 ISO/CIE 11664-4: L*jt = la valuta CIELAB leggerezza dell'uscita @ 3 0133 0133 127 127 151 ISO/CIE 11664-4: L*jt = la valuta CIELAB leggerezza dell'uscita o)
IEC 61966-2-1: w* & approssimativamente proporzionale alla* 1EC 61966-2-1: w*, & approssimativamente proporzionale alla*
@ 2 0066 0066 63 07 00 sRGB€ app prop @ 2 0066 0066 63 63 07 SRGB® app! prop! H
w* =1*/95,4; wr, = [L*-L* N / [L*w-L* N w* =L*/95,4; w*p = [L*-L* ] / [L*w-L* NI
sRGB 4 Wor N W'N SsRGB 2 Wor N W'N
O~ @1 00 00 00 00 00 ) . . O~ @1 00 00 00 00 00 ) ) S
Yre = reale valore tristimulo senza linearizzazione di uscita L* e = reale leggerezza senza linearizzazione di uscita
4-003000-L0 AI810-7N 4-003000-L0 AIB11-7N
Grafico Al81; 16 fasi di grigio con uguale la scalatura Input: rgb/cmy0/000n/w set...
* * iflessioni della | mbi O : b bcol
fra L*N eL* per tre riflessioni della luce ambiente utput:->rgbgq setrgbcolor -
C M Y (0] L Vv -6




